

НОВОСТЬ
15.01.2020

ЛУКОЙЛ-КОМИ РАСШИРЯЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ ЯРЕГСКОГО МЕСТОРОЖДЕНИЯ

На Ярегском месторождении ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») введена в эксплуатацию парогенераторная установка «Юг». Объект, задействованный в технологической цепи добычи высоковязкой нефти, предназначен для выработки пара с целью его закачки в продуктивные пласты .

Решение о строительстве ПГУ «Юг» связано с вводом новых перспективных уклонов в нефтешахтах Яреги. Новая установка оборудована котлами российского производства.

Производительность первой очереди установки – 60 тонн пара в час. В течение ближайших лет объект планируется расширить в рамках строительства второй и третьей очередей. Параллельно планируется наращивать мощности введенных ранее ПГУ «Центр» и «Север», также задействованных в производственном цикле добычи высоковязкой нефти в нефтешахтах Ярегского месторождения.

При строительстве ПГУ «Юг» большое внимание было уделено экологической составляющей производства. На установке будет использоваться вода, попутно добываемая с нефтью. После отделения от нефти вода будет очищаться от примесей на специальном оборудовании и снова подаваться на котлы ПГУ для выработки пара. Таким способом на Ярегском месторождении минимизируется забор воды для производственных нужд из природных источников и организуется ее использование по замкнутому циклу.